
Dictée 10 : les noms terminés par le son [o]. 

 

Combien y a-t-il de ……………..…….. sur ce ………..…………. ? 

Monsieur Renard se rend au ……………..……. en ………..…………..  

Serais-tu capable d’atteindre cet ………..…………..  en ………..…………..  ?  

Un ………..…………..  assemble les différentes pièces des ………..…………..  

et des ………..…………..   

En jouant au ballon, Arnaud a cassé le ………..…………..  : il va devoir monter 

sur un ………..…………..  pour le changer.  

Cet ………..…………..  s’est cogné contre la vitre : un peu assommé, il est 

allé se poser sur un ………..………….. , tout en haut d’un ………..………….. .  

Au ……….….. , Monsieur Legrand joue souvent les mêmes ……..………….. .  

La chèvre de Monsieur Seguin a quitté son ………..………….. , mais elle a  

rencontré le loup aux ………..…………..  redoutables. 	


